

河南工业大学新冠肺炎疫情防控工作

通 知

防控办〔2022〕第48号

河南工业大学新冠肺炎
疫情防控指挥部办公室

2022年10月7日

2022年国庆假期后师生外出管理办法

各专班、各单位：

根据《河南省高校新冠肺炎疫情防控工作指南（试行）》（豫疫情防指〔2022〕30号）等文件要求，结合学校实际，国庆节后学校继续坚持常态化疫情防控措施，具体工作安排如下：

一、学生外出管理

1. 做好学生排查监测。持续摸排假期外出学生和开学未返校学生假期行踪和健康情况，对有中高风险区所在县（市、区）旅居史和因疫情滞留外地学生，持续做好健康监测，“一人一档”建立台账，实行动态跟踪。

2. 工作日利用完美校园平台严格履行请销假制度。学生因就医、求职、实习、特殊情况等需要进出校园的，履行请

销假手续。请假 1 天且不离开郑州市区的，由辅导员通过完美校园审批，当日 22:00 点前返回学校，扫完美校园后凭一证两码（48 小时内核酸检测阴性证明、健康码、行程码）入校。请假时间 1-3 天（含 3 天）且不离开郑州市区的，由学生所在学院的辅导员、党委副书记审批。请假时间超过 3 天或确需离开郑州市区的，由学生所在学院的辅导员、党委副书记审批后，还需学生处审核，请假时间原则上不超过 7 天。请假超过 1 天且未离郑学生返校时需在完美校园申请返校，提交“通信大数据行程卡”、48 小时内核酸检测报告等相关资料后，经辅导员审核批准方可返校。请假离开郑州市区的学生，返校前需向辅导员提出申请，经学校同意后，根据学校通知的返校时间和安排，落实好郑州市最新版《外地入（返）郑人员健康管理措施一览表》上规定的管控措施后，按照返校流程入校。

3. 双休日、节假日严格按时报备出入校园。倡导师生尽量在郑州市区内过节。学生外出一天且不离开郑州市区的报备扫码出校（需持有 48 小时内核酸检测阴性证明），当日 22:00 前要返回学校，不在校外留宿，严禁到市区内防外溢临时管控区等风险区域活动。返校时按时报备查验“两码一证”（健康码、行程码、48 小时核酸检测阴性证明），进入校园时须扫码、测温、戴口罩，无 48 小时内核酸阴性证明不得入校，在校内外公共场所活动须扫场所码。

4. 分类有序组织返校。针对因疫情等原因延迟返校的学生，返校前需向辅导员提出返校申请，符合返校条件的学生落实好返郑政策后方可入校。

5. 广大同学应坚持进行日报告零报告，一旦出现发热、咳嗽等症状，或出现被排查、流调，核酸检测异常，健康码变黄码、红码，核酸报告超过 48 小时有效期等情况，一定要及时主动给宿舍长、辅导员汇报。未经请假不得夜不归宿、私自离郑，学校也将不定期开展检查，一旦查实将严肃处理。请同学们遵守疫情防控各项规定，积极配合学校做好疫情防控工作。

二、教职工外出管理

1. 教职工确需离郑的，需填写《河南工业大学教职工疫情防控期间请假审批表》，由单位主要负责人签署意见、加盖单位公章；请假超过 3 天（含 3 天）的，中层正职由分管校领导审核并报请校党委书记和校长批准，中层副职和其他教职工由单位主要负责人审核并报请分管校领导批准。请假经批准后，到教职工专班登记备案，并上交出入证，方可离郑。

2. 离郑教职工返郑前，需提前通过“郑好办”APP 报备，据实填报信息。返郑后，落实好郑州市最新版《外地入（返）郑人员健康管理措施一览表》上规定的管控措施，符合入校条件后，提交申请返校当天的健康码、行程卡、核酸检测结

果阴性证明截图电子版和健康承诺书签字纸质版，由所在单位（学院）查验审核后，到教职工工作专班办理返岗备案手续，同时领回教职工出入证。

三、师生外出期间要做好个人防护，落实好“核酸检测+场所码”要求，勤洗手、不聚集、不聚餐、一米线等防护措施，坚持外出佩戴口罩。师生员工返校后外出地点被认定为中高风险区的，应及时向学校报告，根据外出地点疫情等级及郑州市防控要求落实相关健康管理措施。

四、国庆假期后师生外出管理办法相关要求，将适时根据郑州市疫情变化和学校疫情防控要求进行调整，如有调整将另行通知。